РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ КАЙБИЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ КАЙБЫЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

«B» glkasple 2024 r.

с.Б.Кайбицы

Nº 296

О внесении изменений в решение Совета Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан от 13.11.2024 №288 «Об утверждении Порядка согласования передачи в аренду имущества, находящегося в собственности Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, закрепленного на праве хозяйственного ведения либо на праве оперативного управления за муниципальными организациями культуры»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09.09.2021 №1529 «Об утверждении Правил заключения без проведения конкурсов или аукционов договоров аренды в отношении государственного или муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления за государственными или муниципальными организациями культуры», Совет Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан от 13.11.2024 №288 «Об утверждении Порядка согласования передачи в аренду имущества, находящегося в собственности Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, закрепленного на праве хозяйственного ведения либо на праве оперативного управления за муниципальными организациями культуры» следующее изменение:

в пункте 11 приложения слова «14 рабочих дней» заменить словами «10 дней».

- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http:// kaybici.tatarstan.ru и «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.

Председатель Совета-Глава Кайбицкого муниципального района

Gamel .

А.И.Рахматуллин